

“先培训后付费”驾考模式即将开启

日前,市驾驶培训行业协会引进两家监管平台运营商,将严格按照国家相关规定进行驾考改革

■本报记者 李楚
见习记者 刘娟

本报讯 严格按照国家课时要求计时培训、先培训后付费、执行电子围栏监督教学……日前,市驾驶培训行业协会组织召开计时培训平台运营商招投标大会。经过投票表决,两家科技公司成功入围,成为我市驾驶员培训计时科技监管平台设备运营商。接下来,我市驾驶人培训将全面启动科技监管平台。

目前,全市共有驾校105所,教练员5000多人,教练车6300余台,

2016年共培训了15万人次。但目前培训学时短缺现象十分严重,在激烈的市场竞争机制下,各驾校相互压价招生,在不利经营的情况下,“偷工减料”的问题较为普遍。同时,培训出来的驾驶员在参与道路交通行为时也存在一定的安全隐患。

为让整个驾培行业走上良性健康的发展道路,我市驾驶培训行业协会积极启动驾培科技监管平台的改革工作,通过招投标的方式成功引进两家监管平台运营商。接下来,入围的两家运营商将严格按照国务院、交通部、公安部文件精神要求,做

好驾驶人培训计时、计费、计程设备的安装和运营。

启用新平台后,将严格按国家课时要求计时培训,保障学员充足的培训课时;学费先由银行托管,先培训后付费,保障学员财产权益;学费由学员在每课时培训满意后亲自点击付款,保障学员获得满意的培训服务质量;学员对当场课时不满意可以拒绝点击付款,通过手机APP随时另选教练,保障学员择优选择教练的权益;执行电子围栏监督教学,规范不良教练扰乱驾培市场,保障驾培市场经营秩序。

全市30所文明校园评选工作启动

将设立“一星、二星、三星”三个等级,由低到高,逐级评选

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者近日从市教育局获悉,今年我市将评选30所文明校园,评选工作已全面启动。

据悉,凡在“五个文明”建设中作出突出成绩,在全市创建文明校园工作中走在前列,能够发挥示范作用的中小学校(含民办学校、职业学校、特殊学校),均可参与衡阳市文明校园评选。市直属学校向市教育局申报,县(市)区属学校向县(市)区教育局申报,经市教育局、县(市)区文明办初审后,向市文明办推荐。

本次评选将设立“一星、二星、三星”三个等级。参评文明校园的,必须

从衡阳市一星级文明校园评起,由低到高,逐级评选。文明校园每年评选一次,其荣誉称号可保持六年,六年后荣誉称号自动消失。届期中的文明单位、文明校园,可申报参评上一级别的文明校园;届满当年可申报参评同等级的文明校园;届满过期的单位,只能从衡阳市一星级文明校园创起。

在本次评选中,市文明办、市教育局共同发布了《衡阳市文明校园中小学评价细则》,其中涵盖了学校领导班子建设、思想道德建设、活动阵地建设、教师队伍建设和校园文化建设、校园环境建设等多个方面共有60余项评价指标。创建期内,凡是有以下情形之一的取消文明校园评选资格,已获得文明校园的,由命名表彰单

位撤销文明校园称号:领导班子成员有严重违纪、违法事件;有重大劳资纠纷、影响社会稳定的重大事故、重大不诚信事件;有重大校园安全责任事故、重大消防安全事故、重大食物中毒事件;有造成重大社会影响的员工违法犯罪案件;有严重违规办学(办班)、违规招生和违规收费问题等。

届时,将由市文明办会同市教育局和县(市)区文明办、教育局根据指标进行逐一考核,再由纪委、市卫计委、市610办、市综治办、市安监局等相关单位和部门会审后,并提交市文明委审议。审议通过,在市内媒体进行为期7天的公示。公示期满后,市文明委进行表彰。

湘江风光带咋成了“大晒场”

有人在湘江西岸风光带上晾晒衣被、干辣椒,实在大煞风景

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 这风光带上咋飘散着一股刺鼻呛人的辣椒味?连日来,湘江北路居民致电本报热线8611110爆料称,湘江西岸风光带成了“大晒场”,有沿街门店竟将大红干辣椒堆在人来人往的人行过道上晾晒,刺鼻的辣味呛得人确实有些受不了。

26日下午,在湘江北路潇湘码头风光带上,记者吃惊发现一大片红色干辣椒,占据了约三分之二地面,空气中充斥着呛鼻辣味,路人掩鼻匆匆而过。“这大片干椒至少达60斤以上,已连续

几天在此晾晒了。”一位常在风光带上散步的曹大伯告诉记者,这些干椒是沿街夜市口味虾店家摆在这里晾晒的,占道晾晒,气味呛鼻,影响游人出行赏景。

记者沿江探访发现,风光带亲水平台也成了“大晒场”,一些居民将湿漉漉的被单、鞋袜等径直晾晒在麻石护栏墩上,十分碍眼,大煞风景。

“任性摆放,随意晾晒,不仅妨碍游人正常观景出行,而且与风光带雅致的景观格格不入。”市沿江风光带管理处有关负责人表示,今后将加大巡查力度,劝阻并制止乱摆乱晒行为,维护风光带清爽的容貌。



红色干辣椒挤占风光带

龙潭社区: 温情浓浓 庆祝重阳节

■通讯员 董立美

本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,让社区老年人享受到更多的关爱,10月27日,雁峰区岳屏镇计生协会联合龙潭社区计生协会和社区志愿者组织社区老人开展了“九九重阳节,浓浓敬老情”文艺大联欢活动。

当天,老人们欢聚一堂,提前庆祝这一传统佳节,社区健康教育专家开展老年人健康知识讲座,社区志愿者还与社区居民开展互动活动。最后,社区志愿者献上了《最美不过夕阳红》《浏阳河》《感恩的心》《黄河大合唱》等经典歌曲。歌声鼓舞人心,旋律振奋人心,抒发了志愿者们尊老敬老情怀,唱出了大家对党的无限热爱和实现“中国梦”的美好心愿。

救助站 帮流浪男子找到家

衡山县救助站成功救助一名精神异常的男子

■通讯员 彭水扬
本报记者 唐海强

本报讯 10月31日,衡山县中医院出现感人一幕,发病离家失踪的邵阳市隆回县48岁男子范某中,经过该院13天的治疗后病情好转,衡山县救助站工作人员将其转送隆回县救助站工作人员。

10月19日晚上8点10分,衡山县救助站工作人员在衡山县城人民东路巡逻时,发现一流落街头的中年男子精神异常,说不出自己的住址和姓名。工作人员只好将其送往衡山县中医院精神科治疗。经过13天的康复治疗,该男子终于记起了自己的名字叫范某中,今年48岁,是邵阳市隆回县荷香桥镇铁坑村7组人,其父亲叫范某友。

10月30日,获悉这一情况后,衡山县救助站工作人员立即与隆回县救助站取得联系。第二天,隆回县救助站工作人员驱车将范某中接回了家。其父范某友说,自今年春节儿子范某中发病失踪后,他发动全家人四处寻找,附近的县市找遍了,也不见儿子踪影。令家人意想不到的,儿子被衡山县救助站工作人员送到了医院治疗,而且病情大为好转,他连连道谢:“感谢衡山人民!感谢衡山县救助站工作人员做了一件大好事!”

56个高清摄像头 “紧盯”西湖公园

设施安装及调控作业将于11月底之前完工

■本报记者 胡亚华

本报讯 如何让游人游园更安全?56个款式各异的高清摄像头同时在西湖公园铺设安装,坐在监控室内,足不出户,西湖公园每个角落均可一目了然。

10月31日下午,在湖畔主游道,记者看见道路旁架设了高约3米的白色杆架,杆架上方固定着一个封闭箱盒,施工人员正加紧挖沟铺设光缆线路。西湖公园管理处负责人告诉记者,将在园区大门及主游路附近安装56个摄像头,摄像头分为枪式摄像头及球式摄像头两种,200米之内清晰度都很高;杆架上的封闭箱盒为接线盒,摄像设施监控室位于园区办公室内,便于安全保卫人员随时观察了解园区内的情况,一旦发现异常现象,将及时处理。

据了解,高清摄像头等安全设施安装及调控将于11月底之前完工。

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年11月27日上午9点38分在本公司拍卖厅对下列标的做出公开拍卖。

1.标的名称:衡阳中重机械装备有限公司,位于蒸阳大道(衡阳县城附近),产权建筑面积20627.6平方米,约35亩。该厂有变压器3台,起重设备、真空机等各种机械若干,该厂经营多年,水电通物,交通便利,离衡阳县城只有5分钟车程。

2.标的价格:厂房土地(含各种设备)2280万元整。不含设备1880万元整。竞买保证金200万元整。以上标的按现状拍卖,面积以实际测绘办证为准。凡有意竞买者请到本公司咨询,并携带有效证件及保证金于11月25日下午4点前来本公司办理竞买登记手续。

标的展示时间,自公告之日起至2017年11月25日下午4点。

联系地址:衡阳市中山南路80号新时代广场12楼
联系电话:13873407713 17749662701
衡阳德兴拍卖有限公司
2017年11月2日

湖南省湘衡盐化有限责任公司 招聘启事

网络营销人员1名(底薪1200-1500+提成)
岗位描述:负责公司线上、线下互联网营销及移动互联网营销方面的业务。

任职资格
1、市场营销专业或计算机相关专业大专以上学历,了解平面设计,有一定图片处理能力;身体健康,年龄不超过30岁。
2、有至少一年以上的网店运营经验或实体营销经验,具有一定数据分析能力,能对数据分析挖掘,从而优化店铺。
3、有移动APP应用于营销方面的经验。
联系人:万先生 联系电话:13875663008
邮箱:16606198@qq.com
联系地址:衡阳市珠晖区湘衡盐化有限责任公司人力资源部
湖南省湘衡盐化有限责任公司